
ПРОТОКОЛ № 12 

Засідання кафедри журналістики 

Факультет філології 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника 

від 25 травня 2022 року 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, д.ф.н., проф. Холод О.М., к.філ.н., 

проф. Марчук Г.І., к.пол.н, доц. Марчук Н.В., к.філ.н., доц. Савчук Р.Л., 

к.філ.н., доц. Хороб С.С., к. філ.н., доц. Копистинська І. М., к.пол.н., 

старша викладачка Шотурма Н.В., к.н.соц.ком., старша викладачка 

Пристай Г.І., к.пол.н., старша викладачка Шлемкевич Т.В., к.філ.н., 

доцент Васильчук М.М., к.пол.н., доц. Бойчук І.В., старший лаборант 

Струтинська Т.І. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про затвердження змін проєкту освітньо-професійної програми 

«Журналістика» Першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 

061 Журналістика галузі знань 06 Журналістика. 

2. Про затвердження освітньо-професійної програми «Журналістика та 

медіакомунікація» Другого (магістерського) рівня за спеціальністю 061 

Журналістика галузі  знань 06 Журналістика. 

3. Про звіт результатів перевірки бакалаврських робіт студентів ІV курсу 

спеціальності 061 «Журналістика» ОР Бакалавр денної форми навчання. 

4. Про затвердження екзаменаційних білетів для Комплексного іспиту ОР 

Бакалавр. 

 
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження змін проєкту освітньо-професійної 

програми «Журналістика» Першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 

061 Журналістика галузі знань 06 Журналістика. 



Доповідали: гарант освітньо-професійної Васильчук М.М. зауважив, 

що відповідно до анкетування, студенти написали, що хотіли б додати 

української мови та літератури, апелюючи, що журналіст повинен бути 

грамотним. Отож вирішено дисципліни, які формують компетенцію ЗК 11 

Здатність спілкуватися державною мовою та програмний результат ПР 11 

Вільно спілкуватися з професійних питань, включаючи усну, письмову та 

електронну комунікацію, українською мовою, залишити у повному обсязі як 

нормативні навчальні дисципліни. Це, зокрема, «Українська мова (за 

професійним спрямуванням)», «Культура мови та типологія помилок у ЗМІ», 

«Українська література», «Культура усного публічного мовлення», 

«Практична стилістика», «Сучасна публіцистика», «Літературний стиль». 

З відповідей студентів та випускників також можна зробити висновок, 

що їм цікаве вивчення ораторського мистецтва, техніки дихання, розвиток 

дикторських навичок. Ці результати навчання забезпечує дисципліна 

«Культура усного публічного мовлення», яка є нормативною. Також для 

забезпечення пропозиції студентів вважаємо за необхідне залишити 

дисципліну «Риторика та спічрайтинг» у циклі вибіркових дисциплін. А 

також, зважаючи на побажання студентів, пропоную внести зміни до 

нормативної дисципліни «Радіовиробництво», додавши тему «Ораторське 

мистецтво у радіожурналістиці». За побажаннями студентів вивчати 

радіомонтаж, роботу зі звуком внести зміни до ОК «Радіовиробництво», 

додавши вивчення теми «Випуск новин. Монтаж». Також пропозиції 

студентів увести дисципліну «Журналістика під час війни» збіглися із 

пропозиціями І. Дебенка. Тому пропоную внести дисципліну «Інформаційна 

політика воєнного часу» як нормативну і залишити «Військову 

журналістику» як вибіркову, а також додати до вибіркових «Медіаграмотність 

та інформаційна гігієна». Зважаючи на пропозиції випускників вивчати 

академічну доброчесність, а також на попердні пропозиції роботодавців, 

зокрема Копистинська І.М. дисципліну «Основи наукових досліджень» 

оновити та перейменукти на «Основи наукових досліджень та академічна 



доброчесність». Усі інші дисципліни проєкту розподілити на нормативні та 

вибіркові відповідно до рекомендацій робочої групи. 

Савчук Руслана Любомирівна зазначила, що відповідно до 

протоколів зустрічей зі стейкхолдерами затвердити у переліку вибіркових 

дисциплін ВК Зовнішні комунікації та Сучасні журналістські формати. 

Копистинська Ірина Михайлівна, зазначила, що кафедра 

журналістики активно співпрацює з національною Комісією з журналістської 

етики, які постійно наголошують на необхідності досконало знати і чітко 

дотримуватися етичних стандартів журналістики. Сьогодні у часи 

повномасштабної війни журналістська спільнота зіштовхнулася із новими 

викликами у сфері етичних стандартів – як правильно висвітлювати 

інформацію про воєнні події, про людей, які вимушено покинули свої 

домівки, про бойові дії, травматичний досвід тощо. Комісія з журналістської 

етики фіксує порушення етичних норм і проводить різноманітні велінари, 

тренінги для журналістів та студентів. Тому вважаємо, що назріла потреба 

виокремити і додатково внести до ОП спеціальну компетентність СК 07 

«Здатність застосовувати міжнародні журналістські стандарти, принципи 

журналістської етики, національні етичні норми, етикетні правила на різних 

етапах професійної діяльності». І відповідний програмний результат - ПР19 

«Застосовувати міжнародні журналістські стандарти, принципи 

журналістської етики, національні етичні норми, етикетні правила на різних 

етапах професійної діяльності». 

Пристай Галина Іванівна зауважила, що під час анкетування 

роботодавців Стефурак Іван, керівник Департаменту інформації 

Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ, головний редактор газети «Нова 

Зоря», відповідаючи на запитання, які додаткові знання та вміння необхідні 

випускникам відзначив, що у студентів «здебільшого спостерігає 

орієнтованість на національні та локальні стандарти журналістики. Неабияк 

збагачуючим може бути ґрунтовніше дослідження міжнародних досвідів та 

практик!». Керівниця групи радіо «Українське радіо Карпати» Світлана 



Усатюк у відповіді на це ж запитання зазначила, що потрібно «добре 

орієнтуватися у тенденціях світової журналістики, розуміти різницю, 

наприклад, між класичним радіо та vision, вміти працювати, наприклад, в 

умовах конвергентності, подавати свій матеріал на різні платформи». А 

відтак, пропонуємо внести до спеціальних компетентносте СК 08 «Здатність 

орієнтуватися в напрямах і тенденціях світової, української журналістики й 

публіцистики» та, відповідно, програмний результат ПР20 «Застосовувати у 

практичній діяльності інформацію про основні періоди розвитку і напрями 

журналістської науки, її складники й понятійний апарат». 

Доцентка кафедри С. С. Хороб підтримала пропозицію, зауваживши, 

що зважаючи на те, що останнім часом про Україну пишуть фактично усі 

світові ЗМІ, нам критично важливо розуміти, які саме наративи там 

інтерпретуються щодо нашого сприйняття. Якщо ми хочемо бути 

повноцінними учасниками Європи, нам важливо знати і орієнтуватися, що 

відбувається на інформаційному полі тих чи тих країн. Тому така 

компетентність і програмний результат однозначно мають бути присутні в 

ОП. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити зміни до проєкту освітньо-професійної 

програми «Журналістика» Першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 

061 Журналістика галузі знань 06 Журналістика. 

 
2. СЛУХАЛИ: Про затвердження освітньо-професійної програми 

«Журналістика та медіакомунікація Другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 061 Журналістика галузі  знань 06 Журналістика 

 

УХВАЛИЛИ: Подати на розгляд Вченої ради факультету освітньо-

професійну програму «Журналістика та медіакомунікація» Другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 061 Журналістика галузі знань 

06 Журналістика зі змінами. 

 

3. СЛУХАЛИ: звіт про результати перевірки бакалаврських робіт 

студентів ІV курсу спеціальності 061 «Журналістика» ОР Бакалавр денної 



форми навчання – Дмитрів Софії Анатоліївни, (науковий керівник – 

кандидатка соціальних комунікацій, Пристай Галина Іванівна), Лапіни 

Марини Андріївни (науковий керівник – кандидатка соціальних комунікацій, 

Пристай Галина Іванівна), Дарій Вікторії Володимирівни, (науковий керівник 

– кандидатка філологічних наук, доцентка Савчук Руслана Любомирівна), 

Гарлінської Ольги Ярославівни, (науковий керівник – кандидатка 

філологічних наук, професорка Марчук Ганна Іванівна) на оцінку рівня 

унікальності. 

УХВАЛИЛИ: допустити до захисту дипломні роботи студентів ІV 

курсу спеціальності 061 «Журналістика» ОР Бакалавр денної форми 

навчання – Дмитрів Софію Анатоліївну і Лапіну Марину Андріївну. 

Бакалаврські роботи мають бути відкориговані та подані на кафедру за 2 

дні до захисту, разом із заявою щодо самостійності виконання письмової 

роботи та ідентичності друкованої та електронної версії робіт. Дипломні 

роботи студенток Гарлінської Ольги Ярославівни та Дарій Вікторії 

Володимирівни не відповідають допустимим нормам запозичень (більше 

80%). Тому роботи відправляються на повторну перевірку рівня 

унікальності. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження екзаменаційних білетів. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити екзаменаційні білети на 2022 н.р. 

 

 

Завідувач кафедри              Олександр ХОЛОД 

Секретар Тетяна СТРУТИНСЬКА



 


